



## **Шестеро воронежцев подозреваются в незаконном использовании объектов авторского права**

Следственным отделом по Коминтерновскому району г. Воронежа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении шести воронежцев в возрасте от 36 до 63 лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б,в» ч.3 ст.146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав).

По предварительным данным, в 2016-2017 годах шестеро воронежцев занимались незаконным производством, приобретением, хранением, перевозкой контрафактных CD и DVD-дисков с аудио-визуальными произведениями в целях сбыта.

Контрафактная продукция производилась по месту жительства одного из подозреваемых, а затем хранилась на складе на территории города Воронежа.

В ходе проведенных обысков изъято более 29 тысяч контрафактных дисков. Согласно заключению экспертов на представленных носителях содержатся аудио-визуальные произведения. Указанные оптические диски выпущены с нарушениями и имеют признаки контрафактности. По предварительным данным, сумма ущерба, причиненного компании-правообладателю, составила более 1,8 млн. рублей, что согласно действующему законодательству является особо крупным размером – рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственно управления СК России Дмитрий Филимонов.

Санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет либо лишение свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет или без такового.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1196551>